

تاکید رهبری  
بر اجرای قانون  
تعرفه گذاری  
خدمات پرستاری

وزیر صمت خواستار شد:

حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی؛ با تصمیم انقلابی مجلس

به گزارش زمان، وزیر صمت با بیان اینکه ریشه بسیاری از مشکلات اقتصادی کشور در نرخ پودن ارز است، گفت: نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی یک تصمیم انقلابی در خصوص حذف ارز ۴۲۰۰ و تک نرخی کردن ارز بگیرند.

روزنامه صبح ایران

# حمایت از مدافعان سلامت با پیشگیری از ابتلا به کرونا



۵۰ درصد فوق العاده ویژه برای پرستاران

## مردم را در مشکلات تنها نمی گذاریم

به گزارش زمان، رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: طرح حمایت معیشتی از مردم نمونه مناسبی است که با همکاری و هماهنگی دولت به نتیجه رسید و به مردم قول داده بودیم که نمی گذاریم سفره آنان کوچکتر شود و تلاش کردیم تا کمتر سرسار پداری باشیم که شرمند فرزندانشان شده اند و مطمئن باشیم که مردم را در میانه مشکلات اقتصادی تنها نخواهیم گذاشت.

خبر

اقتصادی

## فروش اجباری کالا همراه با هر کالای دیگر تخلف است

به گزارش زمان، رئیس سازمان حمایت اظهار داشته فروش اجباری هر کالایی با کالای دیگر تخلف و خلاف قانون است. لذا باید رفتار همه عوامل فروش و توزیع کنندگان و نمایندگانهای عرضه مورد رصد قرار گرفته و از انجام تخلف موضوعی به خصوص عرضه خارج از شبکه و گران فروشی جلوگیری شود.

خبر

## بازگشت به برجام؛ اما و اگرهای بایدن و اروپا

به گزارش زمان، دولت جدید آمریکا که قرار است یک ماه دیگر شروع به کار کند، به همراه پایتختهای اروپایی بارها از بازگشت به برجام و حفظ این توافق سخن گفته اند و در عین حال تلاش کرده اند تا شرایط جدیدی را بر فضای هرگونه همکاریهای آینده تهران و ۵+۱ حاکم کنند.

## درخواست وزارت راه برای تمدید مهلت اعطای وام اجاره



در آستانه پایان مهلت پرداخت وام ودیعه مسکن از سوی بانکها، معاون مسکن و ساختمان وزیر راه و شهرسازی از پیگیری برای افزایش مهلت پرداخت وام اجاره به متقاضیان واجد شرایط خبر داد. به گزارش زمان به نقل از ایرنا، نیتنام مرحله دوم در طرح کمک ودیعه اجاره مسکن مهر ماه امسال انجام شد و وزارت راه یکبار دیگر به آن حسنه از متقاضیان طرح کمک ودیعه اجاره مسکن که موفق به ثبت نام در دور اول نشده بودند مهلت داد تا جهت تکمیل این طرح با مراجعه به بخش تکمیل ثبت نام تسهیلات کمک ودیعه به آدرس <https://temnudir.ir> نسبت به ثبت نام اقدام کنند. این اقدام کنندین موضوع باعث شد تا افراد چالنده بتوانند برای دریافت وام ثبت نام کنند و وزارت راه با تأیید بخش زیادی از افراد واجد شرایط، این افراد را برای دریافت وام اجاره به بانکها ارجاع ندهد. مهلت پرداخت وام ودیعه مسکن تا چند هفته دیگر یعنی پایان دیماه امسال به پروندههای معرفی شده به بانک تمام می شود. با این حال معاون مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی پیش تر به ایرنا گفته بود که ممکن است بتوانیم در ستاد مبارزه با کرونا مصوبه ای داشته باشیم تا مهلت پرداخت وام ودیعه مسکن نزد بانکها تمدید شود. همین راستا محمود محمود زاده روز یکشنبه درباره آخرین وضعیت اعطای وام ودیعه مسکن گفت: برای ثبت نام مجدد وام ودیعه تاکنون مهلت تمدید در زمان جدیدی اعلام نشده است، اما برای تمدید مهلت پرداخت وام به واجدان شرایط، پیگیری موافقت نظام بانکی هستیم.

وی ادامه داد: قریب ۳۰۰ هزار نفر از ۷۰۰ هزار نفر ثبت نامی واجد شرایط نسبت به تکمیل مدارک اقدام کرده و به بانکها معرفی شده اند. گفته معاون وزیر راه و شهرسازی تا امروز قریب ۱۴۴ هزار متقاضی، تسهیلات وام ودیعه مسکن را دریافت کرده اند. گفت: برآورد دولت این است که به ۷۰۰ هزار نفر وام ودیعه مسکن تعلق خواهد گرفت. اعتبار این نظر گرفته شده نیز ۲۰ هزار میلیارد است. معاون وزیر راه گفت: سیستم بانکی تا پایان دیماه به فراد معرفی شده که مدارک خود را نزد بانک تکمیل کردند این وام را اعطا خواهد کرد. اما بسیاری از مستاجران نگران هستند که از این زمان جا بمانند و نتوانند مدارک خود را نزد بانک تکمیل و وام بانکی را دریافت کنند به همین دلیل در حال پیگیری هستیم تا باقی متقاضیان در صف هم بتوانند با تمدید مهلت پرداخت از سوی بانک، وام اجاره را دریافت کنند. گفت: بانک مرکزی مهر ماه امسال اعلام کرد که پرداخت وام به متقاضیان و کسبوکارها و حوزه های حمل و نقل آسیب دیده از کرونا تا پایان مهرماه و پرداخت وامهای ودیعه اجاره مسکن تا پایان دی ماه ۹۹ ادامه دارد. اما به دلیل تعدد قابل توجه متقاضیان که هنوز وام اجاره را دریافت نکردند این زمان نیاز به تمدید دارد.

## هشدار الکاظمی نسبت به فروپاشی عراق



نخستوزیر عراق ضمن مرتبط دانستن سیاسی در این کشور با فساد، نسبت به فروپاشی نظام سیاسی و اجتماعی عراق هشدار داد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، مصطفی الکاظمی، نخستوزیر عراق در جلسه فوق العاده کابینه درباره بودجه ۲۰۲۱، گفت: از سال ۲۰۰۳ از اشتباهاتی رنج می بریم که نظام سیاسی و اجتماعی را به فروپاشی کامل تهدید می کند. باید فروپاشی کامل و آشوب را بپذیریم یا اصلاحات انجام دهیم. عقابله نیست تسلیم معامله فساد سابق شویم یا اوضاع را درست کنیم یا مردم را به بازی بگیریم. الکاظمی گفت: بحران سیاسی در عراق با سه مسئله قدرت، پول و فساد مرتبط است و ما برای حل بحران با روش اقتصادی و با اتخاذ تصمیمی جورانه برای از بین بردن مانع فساد و پول تلاش می کنیم. الکاظمی گفت: من اولین متشکر از بودجه سال آتی هستم چرا که در معرض انتقادات زیادی قرار می گیرم. می توانست وارد انتخابات شوم و مردم را فریب دهم اما وجدانم هرگز این را قبول نمی کند. ما باید مسئولیت پذیر باشیم چرا که این یک مسئله تاریخی و سرنوشت ساز است. پیش از این بانک مرکزی عراق تصمیم گرفت ارزش ارز

نخستوزیر عراق ضمن مرتبط دانستن سیاسی در این کشور با فساد، نسبت به فروپاشی نظام سیاسی و اجتماعی عراق هشدار داد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، مصطفی الکاظمی، نخستوزیر عراق در جلسه فوق العاده کابینه درباره بودجه ۲۰۲۱، گفت: از سال ۲۰۰۳ از اشتباهاتی رنج می بریم که نظام سیاسی و اجتماعی را به فروپاشی کامل تهدید می کند. باید فروپاشی کامل و آشوب را بپذیریم یا اصلاحات انجام دهیم. عقابله نیست تسلیم معامله فساد سابق شویم یا اوضاع را درست کنیم یا مردم را به بازی بگیریم. الکاظمی گفت: بحران سیاسی در عراق با سه مسئله قدرت، پول و فساد مرتبط است و ما برای حل بحران با روش اقتصادی و با اتخاذ تصمیمی جورانه برای از بین بردن مانع فساد و پول تلاش می کنیم. الکاظمی گفت: من اولین متشکر از بودجه سال آتی هستم چرا که در معرض انتقادات زیادی قرار می گیرم. می توانست وارد انتخابات شوم و مردم را فریب دهم اما وجدانم هرگز این را قبول نمی کند. ما باید مسئولیت پذیر باشیم چرا که این یک مسئله تاریخی و سرنوشت ساز است. پیش از این بانک مرکزی عراق تصمیم گرفت ارزش ارز

## آگهی مناقصه عمومی مرحله اول - نوبت دوم



شهرداری بندر ماهشهر به استناد مجوز شماره ۴۳ /ش مورخ ۹۹/۱/۲۷ شورای اسلامی

شهر در نظر دارد پروژه ترمیم، حفظ و نگهداری زمین چمن شهید احمدپور را با رعایت

تشریفات قانونی و آگهی مناقصه به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.

۱- استناد مناقصه از مورخ ۹۹/۱/۱ تا پایان وقت اداری مورخ ۹۹/۱/۱۵ در مقابل پرداخت مبلغ ۱/۵۰۰/۰۰۰ ریال

(غیرقابل استرداد) به حساب سبیا ۱۰۵۹۹۳۴۲۰۰ نزد بانک ملی شعبه شهرداری تسلیم و پاکت در مورخ

۹۹/۱/۱۷ به واحد امور قراردادهای شهرداری تحویل می گردد. بازگشایی پاکت ها مورخ ۹۹/۱/۲۲ می باشد.

۲- مبلغ اولیه کار ۶/۴۱/۳۱۹/۸۲۵ ریال می باشد که پیشنهاد دهنده باید ۵ درصد قیمت پایه

۹۹/۱/۲۲ (۹۹/۱/۲۲) را به عنوان سپرده شرکت در مناقصه به حساب سبیا شماره ۱۰۵۹۹۳۴۲۰۰ بانک

ملی ایران به نام شهرداری بندر ماهشهر بصورت نقد یا ضمانتنامه بانکی ضمیمه پیشنهاد خود ارائه نماید.

۳- شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.

۴- ارائه گواهی تایید صلاحیت ایمنی از اداره کار و امور اجتماعی الزامی می باشد.

۵- هزینه نشر آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

۶- شرکت کنندگان باید دارای کد اقتصادی دوازده رقمی ( TIN ) باشند.

۷- متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر در ساعات اداری با شماره تلفن ۱۶-۰۱۵۲۳۳۹۱۱۴ بانک

تماس و یا به آدرس [www.mahshahr.ir](http://www.mahshahr.ir) مراجعه نمایند.

امور قراردادهای شهرداری بندر ماهشهر

## لزوم رسیدگی قاطع و سریع به پروندههای ترور

هر جایی از دستگاه قضایی که خمت می کنیم باید به وظیفه خود عمل نموده تا تمام تلاش و اقدامات ما موجب فتح ملت ایران باشد. ما به یک موضوع پیشگیری از وقوع جرم متذکر شدیم. ما به یک برنامه جدی و مؤثر نیاز داریم که بتواند بخشی از مشکلات موجود در ساله ورودی پروندههای قضایی را به حداقل ممکن برساند و توقع صدور آرا متفق و مستدل را از پیشگیری از وقوع جرم داریم تا فضا در سایه این تلاش بتواند فراغتی برای مطالعه بیشتر پیدا کنند و در این زمینه ظرفیتهای خوبی هم در تهران شناسایی شده که باید مدیریت و برای آن برنامه ریزی شود.

و بربرکت برای کشور، انقلاب و نظام اسلامی بود. محمد جواد حتمی، مذهب گفت: در طول تاریخ هیچ کشوری حتی جرات نداشته به آمریکا نگاه تندی داشته و چه رسد به پایگاههای نظامی اش حمله کند و آن را سرچای خوش بنشاند و این توأمندی شدهای عزیز ما بود که باعث این همه افتخار و اقتدار شدند. حتمی افزود: ما مسئولیت داریم با سرعت و قاطعیت به پرونده قضایی چاینکارتی رسیدگی کنیم که دستگیر شدند به نحوی که شایسته این شهیدان، خانوادههای محترم ایشان و ملت عزیزمان باشد و در این موقعیت بسیار حساس و مهم در کسوت قضاوت که لباس عدالت را به تن داریم و در

رئیس کل دادگستری استان تهران گفت: ما مسئولیت داریم با سرعت و قاطعیت به پرونده قضایی چاینکارتی رسیدگی کنیم که دستگیر شدند به نحوی که شایسته مقام شهدای ترور باشد. به گزارش زمان به نقل از مهر، نشست شورای معاونین دادگستری کل استان تهران با محوریت بررسی عملکرد ۹ ماهه، شیوه اجرای برنامههای تحولی و جمع بندی نتایج حاصله برگزار شد. رئیس کل دادگستری استان تهران با تسلیت شهادت دکتر حسن فخری زاده گفت: شهیدان حاج قاسم سلیمانی، فخری زاده و طهرانی مقدم بعد از شهادت تازه شناخته شدند اما واقعا همسران بسیار مفید مؤثر

عشقی که  
زندگی می بخشد  
محک

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای  
ارزانی (کیفی) (صورت فرده) شماره ۹۹/۴۴  
(خرید ۲۰۰ کیلو متر کابل ۴۸ رشته +  
۱۶۰ کیلو متر کابل ۱۲ رشته NZDSF  
خاصی با ناز فوجیکورا)  
۳/۳۰۲ الف  
شرح در صفحه آخر